



OBČINA GORNJA RADGONA

<https://www.gor-radgona.si>
e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Srečanje z deležniki v sklopu projekta »Dediščina za vključujočo trajnostno preobrazbo – HEI TRANSFORM«

Dediščina za vključujočo trajnostno preobrazbo – HEI TRANSFORM je projekt, ki traja od aprila 2023 do septembra 2025. Vodilni partner projekta je Fakulteta za arhitekturo Univerze v Ljubljani, Občina Gornja Radgona pa je kot partner v projektu aktivno vključena za obdobje od septembra 2023 do julija 2024. Vsebinsko se projektosredotoča na revitalizacijo in ponovno uporabo opuščene oz. neprimerno uporabljene dediščine; v našem okolju se osredotoča na območje z grajskim gričem. V sklopu projekta bodo študentje pripravili tri variantne predloge, ki bodo predstavljeni glede na prispevek k trajnostnemu razvoju lokalnih skupnosti in doseganju globalnih ciljev za trajnostno preobrazbo. Za vsak projektni predlog bodo pripravili tudi presoje na dediščino, družbo, ekonomijo in okolje.

Ena delavnica, študentov z lokalnim prebivalstvom, ki živijo v okolici grajskega griča, na temo zgodb, vtisov in spominov o življenju na grajskem griču nekoč in danes, je že bila izvedena v mesecu decembru v Muzeju Špital.

V okviru projekta je bilo v petek, 5. 1. 2024 organizirano srečanje, kjer smo se zbrali različni profili v konferenčni sobi VŠD Gornja Radgona. Študentje so nas sprva s pomočjo prezentacij in izdelanih kart popeljali skozi razvoj Gornje Radgone ter podali svoje vidike, ki so jih zaznali v času preučevanja terena oz. območja z grajskim gričem. Sledila so vprašanja s strani organizatorja in študentov naslovljena na tam zbrane, na predstavnike lokalnih društev, gospodarstva, lokalnega prebivalstva in javnih ustanov. Nastala je razprava, kjer so se spraševalcem predale pomembne informacije o razmerah na kulturnem, družbenem, okoljskem ter ekonomskem področju v občini Gornja Radgona, ki jim bodo koristila za nadaljnje delo.

Z veseljem pričakujemo predloge študentov v spomladanskih mesecih.